

Press Release

IVECO BUS rozšiřuje svou kompletní elektrickou řadu o verzi STREETWAY ELEC

IVECO BUS uvádí na trh plně elektrickou verzi svého městského autobusu STREETWAY. Tímto novým modelem značka rozšiřuje svou nabídku mobility s nulovými emisemi, která splňuje variabilní požadavky cílových trhů ve střední, východní a jižní Evropě, Africe, na Blízkém východě a v Asii.

- Stejná modulární koncepce baterií jako u ostatních plně elektrických modelů IVECO BUS.
- Splnění nejrozsáhlejších evropských výrobních a bezpečnostních norem.

Vénissieux, 24. Května 2023

Doplňkové řešení pro bezemisní městskou dopravu

Plně elektrická verze těží z robustnosti a účinnosti modelů STREETWAY. Tichý a bezemisní STREETWAY ELEC nabízí nové řešení mobility, které respektuje životní prostředí a veřejné zdraví a jehož tichý provoz ocení řidič, cestující i obyvatelé měst.

Nový STREETWAY ELEC je nízkopodlažní městský autobus, který je k dispozici ve 12 metrové verzi. Je vybaven elektromotorem VOITH o výkonu 310 kW a stejně jako všechny ostatní prvky electromobility v rámci IVECO BUS využívá nejnovější technologii li-ionových baterií NMC montovaných společnostmi FPT.

Tato modulární architektura pro ukládání energie nabízí výběr z kombinací 5, 6 nebo 7 bateriových sad rozmístěných mezi střechou a zadní částí vozidla, které poskytují celkový výkon 346, 416 nebo 485 kWh. Rozšířená kapacita baterií umožňuje dojezd až 400 km, a splňuje tak i požadavky na nejnáročnější mise a očekávání zákazníků.

Je navržena pro celodenní používání s nočním dobíjením v depu pomocí zásuvky COMBO 2 CSS (doba trvání: až 5 hodin v závislosti na kapacitě dobíjecího systému, max. 150 kW).

STREETWAY ELEC je k dispozici se dvěma nebo třemi dveřmi a může pojmout více než 90 cestujících. Přístupnost pro cestující byla vylepšena a nabízí nový prostor pro 5 sedadel v zadní části.

IVECO BUS

IVECO BUS je značka společnosti Iveco Group N.V., globálního lídra v oblasti užitkových a speciálních vozidel, pohonných jednotek a finančních služeb, kótovaného na burze Borsa Italiana v Miláně.

IVECO BUS, významný hráč v oblasti veřejné dopravy a jeden z předních výrobců autobusů a autokarů v Evropě, navrhuje, vyrábí a prodává širokou škálu vozidel, která splňují všechny potřeby veřejných i soukromých provozovatelů:

- školní, meziměstské a turistické autobusy;*
- standardní a kloubové městské autobusy, včetně vyhrazených verzí pro BRT; městské midibusy*
- minibusy pro všechny druhy osobní dopravy.*

Společnost IVECO BUS těží z rozsáhlých zkušeností v oblasti vozidel na alternativní energie a je nyní schopna nabídnout kompletní řadu vozidel na stlačený zemní plyn – plně kompatibilní s biometanem - a v oblasti elektromobility, která vyhoví všem druhům dopravních potřeb. IVECO BUS se tak staví do pozice referenčního partnera, který dokáže čelit četným výzvám udržitelné mobility.

IVECO BUS zaměstnává více než 6 000 lidí ve čtyřech výrobních jednotkách, a to ve francouzském Annonay, českém Vysokém Mýtě, italské Brescii a francouzském Rorthais, kde se nachází centrum excelence pro elektromobilitu.

Rozsáhlá servisní síť IVECO BUS a IVECO zaručuje pomoc po celém světě všude tam, kde pracuje vozidlo Iveco Bus.

Další informace o společnosti IVECO BUS najdete na adrese: www.ivecobus.com.

Další informace o skupině Iveco: www.ivecogroup.com

Pro další informace se prosím obraťte na:

Katarína Němcová

Mobil + 420 739 586 136

katarina.nemcova@ivecogroup.com